
В Кемеровской области вынесен приговор жительнице Кузнецкого района города Новокузнецка, обвиняемой в незаконном сбыте наркотических веществ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летней жительнице Кузнецкого района города Новокузнецка. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств). На момент совершения преступления обвиняемой было 17 лет.

Следствием и судом установлено, что сотрудникам полиции поступила информация о том, что 17-летняя местная жительница занимается сбытом наркотических веществ. В рамках оперативного мероприятия преступная деятельность девушки была пресечена. После продажи запрещенного вещества она была задержана, наркотическое средство изъято. В рамках расследования преступления проведена химическая экспертиза, результаты которой показали, что изъятое вещество является героином. Со следствием обвиняемая не сотрудничала, вину не признала. В рамках расследования уголовного дела следователем изучены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, в отдел полиции направлено представление.

Приговором суда девушке назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1465072>